

崇川区信创产业发展环境推介会在深圳举办

五月的鹏城,凤凰树绿叶婆娑,三角梅烂漫盛开。20日,崇川区在深圳举办2020南通崇川(深圳)信创产业发展环境推介会暨项目签约仪式,与广大企业家共话创新合作,共谋创新发展,进一步构建崇川与珠三角地区优质企业沟通交流的平台。

现场,紫晶信息大数据共享平台、DONI(杜尼)移动机器人平台、邦选科技信息化平台、深圳利孚智能装备制造等项目与崇川成功签约,40余家企代表应邀参加推介会。

市委常委、区委书记刘浩出席活动并致辞,他说,南通与深圳同为沿海城市,在开放、互通、共融等方面有着相似的气质,都是改革开放的前沿阵地。作为长江经济带战略支点和上海大都市北翼门户城市,南通正在践行江苏省委赋予的“一个龙头、三个先

锋”新使命,打造江苏新出海口,奋力建设生态屏障、产业腹地、创新之都、文化名城。

刘浩表示,崇川作为南通城市核心区,是全市生产要素最集中、城市化水平最高的区域,近年来积极抢抓新一轮科技革命机遇,集中力量培育壮大新一代信息技术等新兴产业。面对信创产业万亿美元的蓝海市场,崇川将其作为产业主攻的重点方向,发挥长三角北翼中心主城优势,着力打造千亿元级产业基地,深信服、启明星辰、天融信等一批国内网络安全领域龙头企业、上市公司纷纷落户南通信息技术应用创新产业园和长三角网络安全产业园。崇川将坚持科学规划,在信创产业核心技术研究、产品开发、终端应用等方面,招引产业链项目,把崇川打造成全国乃至全球信创产业高地。

“我们出台了高含金量的支持政策,竭尽全力为信创产业发展创设最优越的环境、最优惠的政策、最优质的服务。”推介会上,刘浩向广大企业家发出诚挚邀请,并热切期盼更多的深圳科技企业、创新企业关注南通、选择南通、投资南通,到崇川落户发展。

区政府副区长张一峰主持推介会,区投资促进局负责同志作崇川投资环境及信创产业主题推介。

“我们充分感受到了崇川务实的营商环境与产业发展的决心,希望能与崇川一起推动信创产业的发展,欢迎更多对信创产业感兴趣的合作伙伴来崇川共谋发展。”深信服科技有限公司副总裁陈山表示。

“崇川的产业布局非常有前瞻性,为企业发展提供了更多机会,紫晶存储愿为崇川走在数据新时代的前端贡献力量。”广东紫晶信息存储技术股份有限公司副总裁倪俊雄说。

在深圳期间,刘浩一行拜访了深圳大族机器人、深圳竹云科技有限公司、深圳赛为智能股份有限公司、深圳云天励飞技术、丝路视觉科技股份等企业,20日下午,刘浩一行赶赴广州,拜访了广东紫晶存储技术、雪松控股集团等企业,与企业代表进行深入交流,了解企业发展情况,谋划进一步拓展合作的领域和空间,实现互利共赢。

区人大常委会主任陈中锋,区人大常委会副主任沙丽萍,区政府副区长、区委办主任邵锋,区政协副主席、发改委主任姜永良参加推介会和拜访活动。区委办、区人才办、发改委、投资促进局等部门和崇川开发区、各街道相关负责同志参加相关活动。

·成城·

崇川区侨商会正式成立

20日下午,南通市崇川区侨商联合会成立大会召开。区委副书记、区政协主席江建春代表区委、区政府向崇川区侨商联合会成立表示祝贺。

崇川区侨商联合会是由崇川辖区内归侨侨眷、华侨华人、港澳人士、留学归国人员投资兴办的企事业单位及有关社会组织自愿组成的联合性、非营利性社会组织。目前,崇川区侨商联合会首批吸纳会员51家。

江建春对区侨商会提出了殷切希望。他说,要坚定侨商回国发展信心。把党和政府的声音传达到位,政策落到实处,组织动员侨商侨企一手抓疫情防控,一手抓经济发展,推进侨企再上新台阶。要发挥优势投身崇川发展。把握侨的特色,多做集聚动力、激发活力的工作,多办有利发展、有利民生的实事,多建联络侨胞、服务侨商的渠道,汇聚推动崇川高质量发展的不竭力量。要为侨商侨企提供发展平台。坚持全心全意为成员服务的宗旨,切实维护会员单位的合法权益,努力把侨商联合会建成侨胞侨企信赖的“侨商之家”。

大会审议通过了《崇川区侨商联合会章程》《崇川区侨商联合会第一届理事会经费管理办法》,选举产生了崇川区侨商联合会第一届理事会、监事会。崇川区侨商会与南通天勤财务代理有限公司、江苏敏政(南通)律师事务所、中国民生银行股份有限公司南通分行,就强化对会员企业的财务、法律、金融服务签订了战略合作协议。·葛燕·

崇川区开展宗教活动场所安全专项整治

15日,崇川区委常委、组织部部长、统战部部长田桦率队实地检查城隍庙和第一城基督教堂安全专项整治工作。

检查组一行在城隍庙查看场所周边安全环境,了解场所隐患排查情况、用电线路布设状况、电气火灾监控系统配备及应急演练开展情况。检查过程中,田桦特别关注了省第六督导组督导发现的消火栓系统流量、压力不足的问题,详细询问了整改进展和难点堵点所在,与市水务公司派出的实地察看人员进行了现场交流,要求相关单位、部门加强沟通协调,整体推进隐患整改落实。

随后检查组赴第一城基督教堂重点检查宗教场所电瓶车集中充电点运营情况、消防设施配备情况、厨房饮食卫生管理和燃气相关的安全措施预案情况。第一城基督教堂施成忠主任牧师介绍了近年来关于安全生产所开展的工作,包括场所安全主体责任的落实情况以及安全示范单位的创建情况。

田桦说,要树牢安全发展理念,严格落实党委政府领导责任、民宗部门监管责任和宗教活动场所主体责任,坚持抓早抓小抓细抓实,扎实开展宗教活动场所风险排查整治,狠抓问题隐患整改销号和安全工作落地落实,全力维护宗教领域安全稳定。

·区轩·

崇川区检查复工文化娱乐经营场所

20日,区委常委、宣传部部长张伟明率队检查复工文化娱乐经营场所疫情防控措施和安全生产落实情况,强调要把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,抓紧抓实抓细各项疫情防控工作,时刻绷紧安全生产这根弦,克服松懈麻痹思想,持续保持防控高压态势,帮助协调解决企业复工复产中遇到的困难和问题,为夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”做出贡献。

张伟明一行先后来到南通映美创娱乐有限公司、南通星乐娱乐有限公司、崇川区酷迪量贩歌城、崇川区奇奇乐园游艺中心,对各场所落实防控主体责任、实施区域清洁消杀、佩戴防护用品、加强体温检测登记、入场人员数量控制及距离设置、防疫消毒物资储备、疫情防控宣传以及消防设施配备、疏散通道管理等安全生产措施进行了逐项检查,对检查中发现的问题进行现场指导整改。

张伟明强调,要毫不松懈抓紧复工复产中的安全生产,严格按照复工复产指南要求,推动各项防控举措落实落细,对发现的问题要第一时间整改到位,全面消除安全监管盲区,化解各类风险隐患。行业主管部门要压紧压实责任,加强隐患排查力度,跟踪监管要再细化,对盲目追求经济效益,忽视防控责任的行为,坚决予以果断惩处,维护市场经营秩序。要强化行业服务和复工复产,积极指导各行业场所经营户制定疫情防控应急预案和处置流程,提升防控和应急处置能力,同时要求各行业场所严格落实疫情防控和生产经营、安全生产主体责任,加强员工培训和宣传引导,确保全区公共文化娱乐场所平稳有序经营。·金驰·

崇川区部署防汛防旱工作任务

19日,笔者从崇川区防汛防旱工作会议上获悉,5月1日起,南通已全面进入汛期,防汛工作进入实战状态,崇川区委、区政府近日专题研究部署并提出要求。

会议对今年全区防汛防旱工作明确要求,强调要深入排查风险隐患;统筹抓好疫情防控和工程施工,对跨汛期施工的项目,要落实好施工导流方案和应急抢险预案;高度重视城市防洪排涝工作,防止城市建设挤占河道,强化城市排水河道清障,紧盯下凹式立交桥、地下空间、排水泵站、容易积水地点等重点部位,落实应急抢险措施等。

今年,崇川区水利基础设施建设计划继续投入2亿元资金持续推进城市水利建设,上半年已完成5条河道,共约4.6km河道整治工程,全区抗御旱灾害能力进一步提升;开展以江堤、闸站、堤防、旱闸口等设施为重点的汛前检查,并安排专项资金用于闸站除险加固,57个旱闸门封堵沙袋就近堆放,并制定封堵预案;防汛物资目前已储备块石2002吨,编织袋20000只,土工布2000平方米,50千瓦柴油发电机1台、液压泵10台、防汛抢险移动泵车1辆、10台动力站,动力站所用汽油、水龙带等储备充足。管道疏通、险段监测、防汛演练等相关工作均有序开展。

崇川区政府党组成员陈雨林表示,要立足防大汛、抗大旱、抢大险、救大灾,高标准、严要求做好防汛防旱各项工作,全面筑牢防汛防旱思想防线。要增强忧患意识,对今年可能发生的汛情灾情,要有充分的估计,全力做好防汛防旱各项准备。

·金驰·



20日,学田街道劳动保障所联合果园社区为辖区失业人员提供就创业政策宣传,常春藤公益服务社志愿者和狼山律师事务所律师为居民带来法律宣传等志愿服务。汤建军摄

崇川区举行第七届“5·20”邻里志愿服务日主题活动

20日,崇川区第七届“5·20”邻里志愿服务日主题活动暨新城桥街道新时代文明实践推进会在朝晖花园广场举行。

区组织部副部长、党建办主任蒋海华,区委宣传部副部长、区文明办主任沈俊出席活动。

今年是崇川区启动520邻里志愿服务日的第七个年头,7年间,在崇川大地涌现出许多优秀志愿者。1300多名机关干部结合“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,下沉邻里开展服务。

会上,对全区新时代文明实践活动提出新要求:一要建好队伍。各级党员干部和公职人员要主动到社区、邻里参与志愿服务活动,相关职能部门和街道社区要发挥单位、部门的专业职能优势,发展专业志愿服务团队,提升志愿服务水平。二要确保常态。要完善志愿服务体制机制、加强服务网站建设,进一步发挥各级志愿服务平台的作用,建立和完善志愿服务工作发布、登记、嘉许和回馈制度,保障志愿服务工作的规范管理与高效运行。三要重视培育。要加强对志愿者特别是新注册志愿者的培训,提升他们的综合素质和专业

化服务水平。要多了解群众需求,设置一批更加惠民、利民、接地气的志愿服务项目,为各类志愿服务组织提供必要的支持。

会议宣布了《关于表彰崇川区疫情防控优秀志愿者优秀志愿服务组织的决定》,对优秀志愿者和优秀志愿服务组织进行了表彰。同时,还为新城桥街道新成立的“奋进新青年”宣讲团举行了授旗仪式。

活动现场对全年制定的620个新时代文明实践项目予以公开发布。下一步,崇川区新时代文明实践中心将继续完善机制、培育组织、搭建平台、整合资源,把项目化运作理念贯穿工作各个方面、融入各个环节,助推志愿服务走向“精细化”,切实提升居民群众幸福感和满意度。

作为此次活动的承办方,新城桥街道在新时代文明实践活动中努力探索,近三年来共开展志愿活动2800余场次,服务居民近16万人次,推动新时代文明实践在新城桥落地生根、开花结果。

为扩大活动的知晓率和参与度,避免人员过于聚集,本次活动全程还进行现场网络直播。

·顾亚红 于婷婷·

关于娱乐场所、演出场所、互联网上网服务营业场所恢复开放的通告

根据《文化和旅游部市场管理司关于印发<剧院等演出场所恢复开放疫情防控措施指南>等的通知》(下称《指南》)、《江苏省文化和旅游厅关于做好疫情防控常态化条件下文旅场所有序开放工作的通知》(苏文旅传[2020]42号)要求,经研究决定,推动崇川区辖区范围内的娱乐场所(含歌舞、游艺)、剧院等演出场所、互联网上网服务营业场所所有序复业。现将有关事项进行通告,详情扫描二维码。



崇川区第二批校外机构通过联合验收

5月11日至20日,区疫情防控指挥部学校防控组根据辖区校外培训、学生托管、婴幼儿托育等机构申请,组织开展第二批次联合验收。崇川区风秀轮滑俱乐部等217家单位(详情请扫描二维码)防疫工作准备比较充分,较好落实了主体责任,经评估确认达到恢复运营的要求。希望各单位以恢复运营为新的起点,继续严格落实疫情防控各项要求,进一步完善复工复产方案和应急预案,确保各项工作安全有序,万无一失。



扫描二维码关注
崇川在线官方微信